

# 為無綫拍劇不惜推 job

# 方中信講義氣：要有口齒



方中信(右)與廖啟智重返無綫拍劇。

香港文匯報訊(記者李慶全)方中信、廖啟智、李佳芯及張曦雯昨日為無綫新劇《律政強人》拍攝節目巡禮。有傳方中信放棄三千萬元收入重返無綫拍劇，方中信拒透露實際賺少幾多，但就坦言接演後有工作斟洽，可是給他推卻，因覺得做人要有口齒。



李佳芯稱有份拍節目巡禮遇上好戲前輩已很開心。

現場上演一場方中信跟智叔意見不合的揮拳戲份，方中信笑說：「是我打智叔，一看就知我樣衰又脾氣臭！」智叔即笑謂：「當然是健碩打弱小的！」

對於有傳方中信放棄三千萬元收入重返無綫拍劇，他笑說：「要是剩補貼給我幾幾，其中有些是不拍，有些撞了期都計在一起，不過，實在撞期的都幾坎坷，而且每次接了TVB劇隔三星期就有來電謝我工作，但做人要有口齒！」智叔在旁笑指TVB旺他，方中信表示答應了就不扭扭捏捏，問有無賺少一千萬？他苦笑說：「無呀，不講啦，當鍛煉一下自己的

廣東話！」至於智叔約滿港視後重返無綫，他笑言第一個劇不知會否也是唯一一個，因無綫向來要求高，今次簽一劇合約，他笑說：「打了手模但未動筆！」笑問方中信是否回來還債？他坦言已經沒約在身，是監製和曾勵珍的關係，加上能跟智叔合作故好開心！智叔則帶笑指自己回來是為心態，是需要接受下再培訓。

### 智叔認不及秋生有性格

談到無綫新人演技被批評，黃秋生直指陳凱琳小動作多又沒演員 character (性格)，智叔笑說：「新人面對秋生一定無 character，我行到去秋生面前都無，因他太有 character！」方中信亦指新人始終要花時間吸收經驗，智叔即讚賞李佳芯和張曦雯專心，昨日放午飯時二人都不敢多吃，主要是為上鏡，態度是想做好自己。

另方中信太太莫可欣於本月八日生日，方中信本來想送新車作禮物，但太太卻剛把座駕撞毀，故改變主意送了個九千元的手袋便算。

李佳芯有份拍節目巡禮遇上好戲前輩智叔及方中信已經好開心，希望到劇集真正拍攝時不要將她飛走會更開心。



張曦雯獲智叔讚專心。

# 謝嘉穎鼓勵 覺具建設性 陳凱琳自我批評最苛刻

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳凱琳(Grace)最近在劇集《張保仔》的演技被黃秋生狠批指她太多小動作，太過滋擾，其男友鄭嘉穎日前出席活動時就力撐女友，昨日 Grace 出席劇集宣傳活動時，對於男友力撐，她帶笑說：「他一向好鼓勵我，意見亦很中肯，他看過一集，覺得我有些身體語言太用力，他也是善意的。」昨日 Grace 聯同洪永城(Tony)、姚子羚、黃智雯、朱璇及陳山聰等，到銅鑼灣一舉拳中心出席活動為劇集《張保仔》宣傳，陳展鵬因病缺席，活動上眾人分組做體能訓練及打拳，首次打泰拳的 Grace 表現得有點雞手鴨腳，而 Tony 做掌上壓做到臉紅，又不小心摸到 Grace 的纖腰，相比之下黃智雯就打得有板有眼，至於姚子羚見到外籍泰拳教練時，即突然臉紅，更笑問對方可否摸一下，被陳山聰取笑鹹濕。

首次打拳的 Grace，表示平時多跳繩和打羽毛球。問到會否跟男友鄭嘉穎學打網球？怕曬的她笑指打網球要用好多手力，怕自己不夠，加上是在戶外打，都不想曬黑。嘉穎最近返港，但 Grace 因為正忙於為《巨輪 II》趕埋尾，故不是太多時間與男友見面。

提到日前嘉穎出席活動時，對於她被黃秋生狠批在《張保

仔》中的演出差時處處維護，Grace 笑道：「男友一直都好鼓勵我，說話亦很中肯，男友看過一集，都覺得我的身體語言太用力，都是善意的批評，如果只話我做得好好，但原來係唔好，對我都好有建設性幫助，所以好感激佢畀鼓勵我。」問到她可有向嘉穎呻過不开心嗎？她謂其實自己對自己的批評是最苛刻的，雖然身邊人都說以她作為新人，其實已演得不錯，但她不想以新人做藉口，希望之後可以有改善，希望大家給她時間。

### 洪永城死撐不認潺弱

嘉穎又讚她有智慧，好快會調適到，她是否覺得好杯呢？Grace 坦言很多謝他，自己也好正面去看此事，雖然情緒有受影響，但不想帶到另一個劇中。是否會對男友加分？她大讚男友一向誠實，都是有話直說，身邊有人鼓勵自己也是開心的。

Tony 與陳展鵬因拍該劇而傳不和，笑問展鵬是否因怕被他打才缺席活動？他解釋對方因為忙於拍《城寨英雄》，最近病了才休息一天。提到他剛才做運動時做到臉紅，看上去好潺弱？他死撐說：「臉紅不代表弱的，只是毛管比較發達。」他表示平時也有做運動，所有球類運動都識，稍後都想繼續學大聖劈掛，想用來健身，希望練大隻一點。問到他是否被女友唐詩詠嫌棄太瘦弱？他笑說：「所有男人都想自己有剛強和實淨的感覺，可以保護到身邊的女人。」他又自誇拍完《張保仔》後覺得在動作方面頗有潛質，希望有機會拍打片。



陳凱琳打拳時表現得有點雞手鴨腳。



一班《張保仔》演員到拳擊中心為劇集宣傳。

# 張繼聰不排除脫衣谷個唱



張繼聰宣佈12月舉行個唱。

香港文匯報訊 張繼聰昨日於尖沙咀為演唱會舉行記者會，宣佈將於12月12日假九展 Star Hall 舉行個唱，司儀問他會否騷肌？他笑稱像踏上脫星之路，會否除衫要視乎大家誠意，但會先操練體能。相隔5年再於九展開騷，阿聰表示沒有壓力，暫未決定會否除衫騷肌，如反應好會考慮，笑說：「我好低俗，為票房不擇手段。(會否震波豬枚?)可以諗下，震波咪嘴都OK呀。」會不會請謝安琪(Kay)擔任嘉賓？他說應該不會，難得有自己的音樂會，讓老婆唱得又好又靚，肯定會搶鏡，請她來睇騷就好了。阿聰又指 Kay 不建議他騷肌，問是否奪視帝後才脫？他說《收規華》有好口碑已很開心，想起頒獎禮個個卜卜跳。是否因對手很強？他自知沒可能，能與影帝黃秋生及幾屆視帝黎耀祥一同角逐，自己已有份提名已當贏，會表起張提名表格日後給佢們看。談到老婆也讚他，阿聰笑說：「如她識做，就要叫龐大粉絲團來投票。」

# 何紫綸望婚禮如時裝騷



何紫綸投資開製作公司。

香港文匯報訊(記者李慶全)名模何紫綸(Ann)有份投資的製作公司昨日開幕，她透露是次投資超過500萬，另會以600多萬力捧12人少女組合「星塵少女」，並推出自家品牌包括有餐廳、服裝及電玩於香港及內地營銷，今次做老闆算是完成從小的夢想，未婚夫亦予以支持，而他倆雖各有各忙，但小別勝新婚，將來會計劃生小孩。而婚禮於下月1日舉行，會筵開32席，現有婚紗公司設計婚紗，希望婚禮辦得像個時裝騷。Ann 表示婚後想轉型，但仍會考慮為靚的品牌行騷。

到賀嘉賓陳樂瑤表示女兒 Aria 接近5個月大，也開始懂得跟她交流，會牙牙學語動作又多，女兒更加似足她。陳樂瑤表示現家庭與工作的時間分配得尚好，只是有時工作到太晚女兒會扭計。現她教畫畫以外亦有成立售賣韓國首飾的購物網站，之前飛往韓國入貨時心裡一直掛念女兒，還要揀定人奶留下。

# Kelly 善用手機 教仔做功課

香港文匯報訊 陳慧琳(Kelly)、陳柏宇、黎美言、梁嘉琪與周嘉儀昨日出席尖沙咀某手機品牌活動，Kelly 透露手機內全是兩位愛兒的相片及片段，夫婦兩人已甚少合照，笑言沒甚意與老公合影，雖然問中老公會傳送獨照給她，不過 Kelly 笑指要求老公只用傳愛兒的相便夠。另外，手機給 Kelly 的功用是教囡做功課，事關家中只得她懂看中文，每次做功課時工人姐姐都會影相再傳給她，Kelly 說：「我也不是每次都懂得做，因為中文需要寫上普通話拼音，我會先傳給普通話老師問問。」



Kelly 笑言近年沒甚意與老公合影。

近日為年底演唱會不停排練快歌熱舞，Kelly 指起初感覺有如死一樣，手腳好像不是自己般癱了，幸好狀態已經越來越好。不過愛兒也想她多留家中，不時叫她不要外出工作，Kelly 透露愛兒每晚都是睡在她跟老公中間，她說：「自從囡出世後，我們便加多一張床將睡床拼大。」

黎美言真空 Deep V 裙亮相，被問及老闆娘諸葛紫岐被指婚變而消瘦一事，她指有跟對方吃飯，但每次見面主要談工作，甚少講及私事，不過相信對方是因工作忙而消瘦，問到是否因工作太忙而忽略家庭？她說：「她家庭事業兩兼顧，是事業型女性，我們也叫她女鐵人。」

# 官恩娜產6.7磅男嬰 周柏豪作歌贈BB

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周柏豪與周秀娜昨晚到海港城出席手錶藝術展舉行的開幕儀式，二人又分別戴上自己設計的手錶，分享他們的設計概念。



官恩娜為中法混血兒老公誕下一子。

柏豪與剛為人母的官恩娜(Ella)同一唱片公司，對於 Ella 一案得男，在港順利誕下 6.7 磅的兒子，並為 BB 改名為 Gabriel-Antonio Maurellet。柏豪對此祝 BB 肥白白，並期待滿月時去探望她兩母子。問到會送什麼禮物給 BB？他笑言通常想不到送什麼的時候就會作歌。柏豪有女友已是公開的秘密，問到何時輪到他成家立室生 BB？他即表示沒有計劃，會把時間全放在工作上。至於會否效法王宗堯趁旅行時上載照片公開戀情？自言性格害羞的他笑言只會上載拍雜誌的有型相，一涉及家人就會收起，除非被粉絲拍到，沒辦法下都要妥協。他笑言有時被粉絲拍下很醜樣的相，就會主動跟對方合照，用來換取對方刪除偷拍的照片，這方法很多時都奏效。

### 周秀娜認陽光男是新寵

娜姐自爆其第一隻 Swatch 手錶，是很久前一位男性朋友所送，但不知對方是否有意追求，她謂很想找到一個可以送手錶的人：「我覺得交換手錶是很浪漫的事，好像表示將餘下的時間都交給對方，可惜我未遇到適合交換的人。」提到她早前被拍到與陽光男 shopping，她承認對方是新寵：「我們純屬朋友，因他對時裝有興趣，所以我會問他意見。(可會一起入試身室?)一定不會。」她又稱不會擔心給予對方錯誤信息，所以會繼續與對方 shopping。久未拍拖的她可會渴望再墮愛河？她說：「沒特別去想，這是時間的問題，很難說要什麼條件，最主要是感覺及眼緣，靚仔的話不排除會多看。」

周柏豪與周秀娜有份設計手錶。